



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin  
Email: [relatiipublice.isucs@gmail.com](mailto:relatiipublice.isucs@gmail.com)  
Tel: 0752 011 232

## BULETIN INFORMATIV

### Misiunile pompierilor din acest sfârșit de săptămână

*Pe parcursul acestui sfârșit de săptămână, pompierii militari din cadrul subunităților Inspectoratului pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin au desfășurat 79 de misiuni în zona de competență.*

În perioada 29 - 31 martie a.c., pompierii cărășeni au fost solicitați să intervină pentru stingerea a 24 de incendii: unul produs la o clădire dezafectată, două izbucnite la autovehicule și 21 manifestate la arderi necontrolate.

În această perioadă, pompierii au intervenit pentru stingerea a două autovehicule, un autoturism care a ars în întregime în localitatea Liubcova și un microbuz pentru transport marfă, în urma căruia a fost afectat compartimentul motor, în localitatea Obreja.

Totodată, pompierii au acționat pentru stingerea a 21 de incendii manifestate la arderi necontrolate, în urma cărora au ars o suprafață de aproximativ 37 ha de teren, aproximativ 150 de pomi fructiferi și 2000 kg de fân. Cele mai deosebite suprafețe s-au înregistrat pe raza administrativ-teritorială a localităților Șopotu Nou, Ezeriș, Constantin Daicoviciu (2) și Lupac (2).

De asemenea, s-au înregistrat 33 de intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat și transportarea la spital a persoanelor cu diverse afecțiuni medicale.

Pentru asigurarea unui climat de siguranță în rândul cetățenilor, cu ocazia sărbătoririi Paștelui Catolic, pompierii au fost prezenți în Noaptea de Înviere la bisericile catolice cu afluență mare de persoane din Reșița, Bocșa, Oravița, Moldova Nouă, Anina, Lupac, Clocotici și Carașova. Misiunile s-au încheiat fără evenimente negative.

Totodată, pompierii militari au desfășurat misiuni de recunoaștere în teren și instruire, precum și alte misiuni în sprijinul comunităților.

NESECRET

**Informare preventivă**

Inspectoratul pentru Situații de Urgență "SEMENIC" al județului Caraș-Severin atrage atenția asupra faptului că focurile aprinse, cu intenția de a curăța terenurile, reprezintă pericole reale pentru viața oamenilor, bunurile acestora, precum și pentru mediul înconjurător.

În cazul arderilor necontrolate ale vegetației uscate, flăcările, mai ales în condiții de vânt, se extind cu repeziciune cuprinzând suprafețe foarte mari, iar pompierii depun eforturi susținute pentru limitarea și stingerea acestora.

Cetățenii dețin obligația să respecte normele privind protecția mediului care **interzic arderea vegetației uscate**. Nerespectarea prevederilor legale privind interzicerea arderii miriștilor, turbăriilor, litierelor pădurii, stufului, tufărișurilor sau vegetației ierboase constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 7.500 lei la 15.000 lei pentru persoane fizice, iar pentru persoanele juridice de la 50.000 lei la 100.000 lei.

*În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.*

*Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.*

**COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE**